2024年8月13日 星期二









农历甲辰年七月初十 总第9673期 今日8版

主办、出版:安顺日报社 国内统一刊号:CN 52-0029

# 习近平主席特别代表、国务委员谌贻琴 出席巴黎奥运会闭幕式

8月11日晚,第33届夏季奥林匹克运动 会在法国巴黎闭幕。习近平主席特别代 政府对法国举办巴黎奥运会提供的宝 表、国务委员谌贻琴应邀出席闭幕式。

闭幕式开始前,谌贻琴与法国总 统马克龙及夫人布丽吉特亲切交谈, 转达习近平主席及夫人彭丽媛的亲切 问候,并祝贺巴黎奥运会成功举办,对 法方给予中国体育代表团的支持表示 感谢。马克龙及夫人请谌贻琴转达对 育代表团取得优异成绩,感谢中国政府

国运动员取得的优异成绩,感谢中国 贵支持。

8月10日,谌贻琴会见了国际奥委 会主席巴赫,表示中方愿与国际奥委会 深化高水平友好合作关系,共同为推动 奥林匹克运动发展和构建人类命运共同 体作出新的更大贡献。巴赫祝贺中国体

新华社巴黎8月12日电 当地时间 习近平主席夫妇的诚挚问候,祝贺中 对奥林匹克事业的坚定支持,期待同中 方继续密切合作,共同发出支持多边主 义的积极信号。双方一致同意反对体育 问题政治化。

在法期间,谌贻琴看望了中国体育 代表团,转达习近平总书记和党中央、国 务院的亲切慰问和热烈祝贺,勉励大家 继续发扬中华体育精神和奥林匹克精 神,再接再厉,为祖国争取新的荣光。谌 贻琴还参观了"中国之家"。

巴黎奥运会中

国体

育代

表团综述

ш

玉

王春燕

### 巴黎奥运会全部比赛结束

# 中国体育代表团共获40金27银24铜

### 取得境外参赛最好成绩

参赛历史最好成绩。

新华社巴黎8月11日电 在11日 30个大项42个分项232个小项的比 纪录9项次。 举行的巴黎奥运会中国体育代表团新闻 赛,在11个大项14个分项上获得40 发布会上,国家体育总局副局长、中国体 金27银24铜,共91枚奖牌。金牌总 育代表团副团长周进强表示,中国体育 数和质量取得突破,40枚金牌超过伦 代表团在参赛项目数量、金牌总数和质 代表团在本届奥运会上取得了我国自 敦奥运会的39金、东京奥运会的38 量、金牌项目覆盖面、培养输送金牌运动 1984年全面参加夏季奥运会以来境外 金。获得金牌的运动员达60名,创境 外参赛历史新高,与2008年北京奥运 周进强介绍,本届奥运会中国体育。会持平。此外,在射击、游泳、举重项。大传统优势项目共获得27枚金牌,占。性、个性化训练培养,取得了非常好的

"如果用一个词概括参赛成绩的特 点,那就是'突破'。"周进强说,中国体育 员省份数量等方面都实现了突破。

周进强指出,本届奥运会我国六 代表团参赛运动员404人,共参加了 目上,打破世界纪录1项、创造奥运会 代表团金牌总数的67.5%,充分体现 效果。

我国传统优势项目长期强化使命担 当、钻研项目规律、科学精细训练、完 善体系建设的成效。同时在一些欧美 国家起步较早的新兴项目上取得快速 进步,展现巨大发展潜力,说明本周期 内通过社会化、市场化培养模式,在青 少年群体中广泛发掘人才,开展针对

### 徐麟主持召开企业和专家座谈会

# 听取对全省进一步全面深化改革的意见建议

12日,省委书记、省人大常委会主任徐 麟主持召开企业和专家座谈会,深入学 习贯彻习近平总书记在党的二十届三中 全会上的重要讲话和全会精神,围绕全 附属第一医院贵州医院院长陈振光, 省进一步全面深化改革, 听取意见建 贵州财经大学贵州旅游经济与管理研 议。省领导吴强、郭锡文、张敬平参加。

会上,贵州磷化集团董事长何光 亮,贵州能源集团董事长胡永忠,申万 宏源证券贵州分公司总经理田志刚, 华润集团贵州发展总监宋训东,贵州

算机科学与技术学院院长秦永彬,贵 州师范学院校长助理潘煜,中山大学 究院院长杨春宇,贵州省城乡规划设 计研究院总经理孔维林,贵州南山婆 食品董事长包爱明等先后发言,就国 资国企改革、金融服务实体经济、扩大 利用外资、先进装备制造业发展、化工 产业耦合发展、推进"富矿精开"、数字 行、转化为果。要围绕处理好政府和市

学研究所研究员周美夫,贵州大学计 疗中心运营管理、旅游产业发展、健全 国土空间规划体系、生态特色食品产 业发展等提出意见建议。

在认真听取发言后,徐麟强调,要 把学习好贯彻好党的二十届三中全会 精神作为当前和今后一个时期的一项 重大政治任务,把学习贯彻全会精神与 学习贯彻习近平总书记关于全面深化 改革的一系列新思想、新观点、新论断 紧密结合起来,做到内化于心、外化于

贵州日报讯(记者 许邵庭) 8月 化工董事长赵磊,中国科学院地球化 经济发展、引进培养用好人才、区域医 场关系这个核心问题,坚持和落实"两 个毫不动摇",持续深化国资国企改革, 为民营经济发展营造良好环境。要进

一步强化企业科技创新主体地位,更好 发挥高校、科研院所作用,深化人才发 展体制机制改革,持续激发全社会创新 创造活力。希望各位企业家和专家充 分发挥自身优势,为全省改革发展作出 新贡献。全省各级党委和政府要为企 业和专家提供良好服务。

企业和专家代表、省有关部门负责

# 拿到奥运首金……

年的风采。

### 智能科技助力安顺邮政行业高质量发展

"关键一招"在基层

学习贯彻党的二十届三中全会精神

□本报记者 罗野

近年来,我市多家快递企业智能分 拣设备先后投入使用,物流行业装备加 速升级,安顺快递业务量节节攀升,快 递包裹"越跑越快"。

在我市顺丰物流园区,记者看到新 库的快递件进行分拣打包。

下,它就知道发哪里,大大提高了整个 极大的提高了分拣效率和准确性。 分拣效率,比以前快捷很多。"顺丰速运 集团安顺西秀集分站中转场负责人左 乾东介绍,原来人工分拣每小时只能分 分拣,不仅工作量大,还容易出错。现 建制村已经实现了快递服务的全覆

提升两倍以上。

在安顺经开区的圆通物流中心分拣 中心,数以万计的包裹在自动化传送带上 飞速流转,而这一切都离不开智能科技的 升级的半自动快递分拣机正在对新进 助力。该中心引入的智能快递分拣系统, 利用人工智能和大数据技术,自动识别包 "通过这个设备把快递面单扫一 裹信息,并精准将包裹分拣到指定区域,

人员张声睿告诉记者,以前主要靠人工 同比增长65.4%。目前,全市有958个

率也大大降低了。

据了解,在2024年上半年,中国快 递行业继续保持强劲的增长势头,其中 安顺邮政行业凭借其卓越的服务质量 和智能科技应用,实现了业务量和收入 本',我们将认真贯彻落实,营造更加安全 的显著增长。

完成3.44亿元,同比增长38.05%,全市 安顺圆通速递有限公司分拣工作的快递业务量累计完成2334.7万件。

拣900件,现在设备升级,分拣量可以 在有了智能系统,工作轻松多了,错误 盖。现在该局正在推进一村一站的建 设,截至现在已建成587个村级站点。

> "党的二十届三中全会提出'完善流 通体制,加快发展物联网,健全一体衔接 的流通规则和标准,降低全社会物流成 稳定的行业发展环境,持续提升行业治理 2024年,邮政行业业务总量累计 效能。"安顺市邮政管理局行业管理科二 级主任科员夏闵琦表示,接下来将持续关 注邮政快递业科技应用,完善寄递网络体 系、提升寄递服务质量,助力邮政快递业 转型升级,助推行业高质量发展。

### 昊禹·稻花乡里:稻田画美醉游人

□本报记者 桂传念 文/图

近日,在位于平坝区白云镇平元村的昊禹·稻花 乡里景区,成片的水田里,稻苗随风起伏,颜色各异的 水稻勾勒出一幅幅独特的"稻田画"景观,吸引了众多 游客前来观赏和拍照打卡。

据悉,稻田画从出图到种植,需要经过选育、设计 图案、定点测绘、种植插秧、田间管理等多个环节,历 经数月才能完成。今年,昊禹·稻花乡里景区稻田画 的设计结合了地方民族文化、企业文化以及卡通动画 等元素,利用色彩及三维等方式打造巨型稻田画,让 水稻以艺术的姿态呈现。

该景区负责人陈师介绍,相对往年而言,今年的 稻田画栽种面积达到300多亩,种植密度比去年高,制 作难度系数大幅度提升。"今年的稻田画采用绿色、黄 色、金黄色、粉红色、褐色、白色、紫色七种颜色的水稻 间隔种植组成。"陈师说,目前,稻田画已进入最佳观 赏期,直至国庆假期结束。

(下转2版)





11日,当李雯雯抱起自己的教练吴美锦,一路小 跑到女子举重81公斤以上级赛场中央接受全场欢呼. 中国体育代表团以巴黎奥运会第40金收官,创造境外 参赛最佳战绩。

在巴黎的16天里,404名中华体育健儿全力拼 搏、奋勇争先,以一个又一个突破、一次又一次超越, 交上一份优异答卷。赛场内外,他们胸怀祖国、敢打 敢拼、勇于追梦;他们风华正茂、自信大方、神采飞 扬;他们传递友谊结交朋友,也正面回击恶意挑衅。 在争金夺银的同时,他们更让世界看到新一代中国青

#### 40 金! 境外参赛历史最佳

7月27日,沙托鲁射击中心,17岁的黄雨婷和19 岁的盛李豪把中国射击队的"首金传统"发扬光大,为 中国代表团打响巴黎奥运"第一枪",也为射击队创造 5金2银3铜的历史最佳战绩开了个好头。

7月31日,拉德芳斯体育馆,19岁的潘展乐以46 秒40打破自己保持的男子100米自由泳世界纪录夺 冠,为开赛以来一直未能"开张"的中国游泳队一扫阴 霾。4天后,他在20岁生日当天又上演最后一棒惊天 逆转的好戏,与队友一起拿下男子4X100米混合泳接 力金牌,打破美国对该项目长达40年的垄断。

8月3日,罗兰·加洛斯球场,一路苦战晋级的郑钦 文创造历史,站上网球女单最高领奖台,成为首个夺得 奥运网球单打金牌的中国球员。

中国体育代表团最终以40金27银24铜收官,在 奖牌榜上排名第二,金牌数与排名第一的美国队持 平。代表团成绩超越伦敦奥运会的39金,刷新境外参 赛历史最佳战绩;获得金牌的运动员达60名,也创境 外参赛历史新高,与2008年北京奥运会持平。在射 击、游泳、举重项目上,中国队共打破世界纪录1项、创 超奥运会纪录9项次。

在巴黎,中国体育迎来里程碑时刻。10日中国女 乒夺得团体冠军,为中国体育代表团拿下夏奥历史上

第300枚金牌。从1984年许海峰射落奥运首金起,中国体育用40年时间,实现了 夏奥1金到300金的跨越。

创造新的历史,几大"王牌军"功不可没。除射击队创造最佳战绩外,中国跳 水队首次包揽奥运会八金,中国乒乓球队也包揽五金,中国举重队六人出战带回 五金……六大传统优势项目共获得27枚金牌,占代表团金牌总数的67.5%。

新的突破也一个接一个。中国女子拳击此前从未站上过奥运会最高领奖台, 在巴黎她们五人打进决赛,勇夺3金2银,贡献度拉满。中国花样游泳队首次奥运 见金,就包揽集体和双人项目两金。中国艺术体操队、中国自由式小轮车队也均

(下转2版)

## 尹恒斌到县区宣讲党的二十届三中全会精神 并调研重点项目建设和企业生产经营情况

营情况。他强调,要认真学习宣传贯彻 党的二十届三中全会精神,全面落实 省、市半年经济工作会议部署,牢固树 立"大抓产业,主攻工业"的思路,深化 改革创新,狠抓项目建设,持续提升为 企服务能力,培育壮大高质量发展新动 能,奋力完成全年经济社会发展目标任 务。市领导杨平参加。

加快推进新型工业化,培育壮大先 进制造业集群,是党的二十届三中全会 《决定》明确的重点任务。来到贵州新 安航空机械有限责任公司,尹恒斌深入 一线生产车间,实地调研企业生产经营 情况,希望企业坚持市场化发展思路和 集群发展方向,立足自身产业基础和比 较优势,加快改革创新,提升企业核心 竞争力,为加快建设贵州航空产业城作

在贵州安大航空锻造产业园二期 负责同志参加。

本报讯(记者 陈斌) 8月12日, 项目建设现场,尹恒斌认真听取项目建 市委副书记、市长尹恒斌到西秀区、安 设推进情况和企业经营发展情况介绍, 顺经开区,宣讲党的二十届三中全会精 希望企业在确保安全和质量的前提下, 神并调研重点项目建设和企业生产经 加大施工组织力度,推动项目早日建成 运营。同时,积极发挥锻造行业的领军 优势,培育高质量发展新动能新优势, 不断实现做大做强。西秀区要围绕项 目建设和企业发展全力做好各类要素 保障,强化项目周边环境整治,推动企

业实现更高质量发展。 尹恒斌还先后来到贵州航空产业 城航空结构部件及加工项目点和"112" 项目点实地察看项目建设推进情况,并 现场办公,协调解决项目建设推进中的 困难和问题。他强调,贵州航空产业城 的加快建设对于全市经济社会发展具 有重要意义,要认真落实省委、省政府 决策部署,积极主动做好要素保障,按 照"能快则快"的原则,全力加快推进项 目建设,推动贵州航空产业城建设取得 新的更大突破。

西秀区、安顺经开区及市有关部门

### 张锦到县区调研

本报讯(记者 王小欢) 8月12 民政协为人民,广泛搭建咨政建言平台, 日,市政协党组书记张锦到西秀区、镇 宁自治县、安顺经开区、黄果树旅游区 调研红色文化传承弘扬、旅游产业高质 村振兴有效衔接等工作。

故居、陆瑞光纪念馆、安旅集团和镇宁自 治县平桥村参观、调研。他强调,要继承 和发扬老一辈革命家的优良作风和光荣 传统,传承红色基因,衷心拥护"两个确

团结动员各界群众,为推进强国建设、民 族复兴伟业贡献政协智慧和力量。要聚 焦"三大要素",认真落实省委、省政府建 量发展及巩固拓展脱贫攻坚成果同乡 设世界级旅游目的地的重大部署,深入 研究我市旅游产业发展比较优势,全方 张锦先后来到王若飞故居、黄齐生 位提升旅游服务水平,助推安顺建设一 流旅游城市、黄果树建设世界级旅游景 区。要深入学习贯彻党的二十届三中全 会精神,牢固树立以人民为中心的发展 思想,把事关老百姓切身利益的事落实 立"、忠诚践行"两个维护",始终牢记人 好,不断推动乡村全面振兴取得新成效。